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Az önkormányzat által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás 

„Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” című LEADER 

helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem 

igénybe, melyek nagyban segítették a rendezvény megvalósítását, a Bagol András 

Hagyományőrző Nap lebonyolítását. A projekt keretein belül szolgáltatások igénybevétele 

valósult meg a Botykapeterd Község Önkormányzatnál. A megvalósítási helyszíne a 

rendezvénynek: 7911 Botykapeterd, Kossuth utca 24. 

A projekt megvalósítását az tette indokolttá és szükségessé, hogy minden évben a község 

és a környék lakói nagy számban érkeznek erre az eseményre. 

Mind a helyi és környező település lakosságának, mind a rendezvényre ellátogató vendégek 

számára egy olyan rendezvényt biztosítottunk, mely emlékezetes maradt az 

ellátogatóknak, a résztvevők legfőképpen családokból és több generációból álltak.  

Az Önkormányzat méltó módon megünnepelte a településen kialakult hagyományokat, 

értékeket. Az Önkormányzat minden évben tervezi, hogy színvonalas műsor keretén belül 

mutassa be a községben élők és oda látogató vendégek számára a község múltjának 

értékeit és a jelen életét. Az Önkormányzat a Bagol András hagyományőrző nap 

rendezvényt minden évben megtartja. A rendezvény során minden korosztály 

válogathatott a neki tetsző műsorokból. A rendezvény a község minden lakójának szól és 

a környező községek lakóit is szívesen fogadtuk. A programok a 7911 Botykapeterd, 

Kossuth utca 24. szám alatt található Faluházban és annak területén került 

megrendezésre. A rendezvény térítésmentesen látogatható volt. 

A rendezvény népszerűsítéséhez az Önkormányzat plakátokat és szórólapokat készíttetett, 

hogy minél több emberhez eljuthasson az információ, és el tudjanak jönni. 

A rendezvény megvalósítása során bemutatkozási lehetőséget kapott legalább 4 LEADER 

térségi helyi élelmiszer termelő vagy kézműves térítésmentesen. A projekt tartalmazott 

környezet megóvásával kapcsolatos vállalási elemet. A rendezvény szervezése során 

előnyben részesítettük az elektronikus ügyintézést, valamint a program résztvevői 

számára biztosítottuk a szelektív hulladék gyűjtési lehetőséget. A program legalább 5 

érzékeny célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg. Ők a következők: nők, idős 

és fiatal korosztály, romák, hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került 

rendezvényről, a programokról. 

 

 



• Fotódokumentáció: 

 

 

 

 















 



 


